



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№181 (23973)
Четверг, 18 сентября
2014 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

ВНЕСЕНЫ КАНДИДАТУРЫ ДЛЯ ИЗБРАНИЯ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Президент России в соответствии со статьёй 18 Федерального закона от 6 октября 1999 года №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» внёс на рассмотрение Парламента Кабардино-Балкарской Республики следующих кандидатов для избрания на должность Главы Кабардино-Балкарской Республики:

1. Коков Ю.А. – временно исполняющий обязанности Главы Кабардино-Балкарской Республики.
2. Марьяш И.Е. – заместитель Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики.
3. Мусуков А.Т. – министр экономического развития Кабардино-Балкарской Республики.

Kremlin.ru



КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯСТАТ СООБЩАЕТ

ЭКОНОМИКА: С ЯНВАРЯ ПО АВГУСТ

В январе-августе 2014 г. индекс промышленного производства республики по сравнению с тем же периодом 2013 года составил 108,9%. Рост промышленного производства обусловлен увеличением выпуска продукции в обрабатывающих производствах на 10,8%, а также в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды на 3,4%.

В обрабатывающих производствах увеличился выпуск макаронных изделий, постельного белья, трикотажных чулочно-носочных изделий, головных уборов, дверей, окон и порогов для дверей из металлов, металлических изделий из проволоки, бетоношпалок, световой и звуковой сигнализации, мебели, строительного гипса и изделий из него.

Объём работ, выполненных по виду деятельности «строительство» на территории Кабардино-Балкарской Республики организациями всех форм собственности, за восемь месяцев составил 3,7 млрд. рублей и возрос на 33,7% по сравнению с аналогичным периодом 2013 г. Предприятиями и организациями с учётом индивидуального жилищного строительства было построено 1089 новых квартир общей площадью 131,4 тыс. кв. метров, что на 3,4 тыс. кв. метров (на 7,7%) превысило ввод жилых домов в январе-августе 2013 г.

Населением за свой счёт и с помощью кредита с начала года построено жилых домов общей площадью 104,2 тыс. кв. метров (79,3% от общего объёма ввода

жилых домов), что составило 100,4% к вводу жилых домов в соответствующем периоде предыдущего года.

Объём произведённой всеми сельхозпроизводителями продукции сельского хозяйства составил 18,4 млрд. руб.

В аграрном секторе продолжается сбор овощей, началась уборка кукурузы, подсолнечника и картофеля.

По состоянию на 1 сентября сельскохозяйственными организациями скошено зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы) на площади 43,6 тыс. га (94% к площади посева), кукурузы на зерно – 0,8 тыс. га (2,6% к площади посева), подсолнечника – 0,7 тыс. га (6,4% к площади посева). Средний сбор зерна составил 26,6 центнера с гектара (в 2013 – 26,4 центнера), семян подсолнечника – 16,9 центнера (13,3 центнера).

Сельхозорганизациями, населением, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями с начала года реализовано скота и птицы (в живом весе) 55,2 тыс. тонн (на 4,4% больше, чем в январе-августе 2013 г.), надояно 281,3 тыс.

тонн молока (на 1% больше), получено яиц – 124,3 млн. штук (на 0,2% больше).

В сельскохозяйственных организациях надоя молока в среднем на одну корову увеличился на 182 кг и составил 3135 кг, яйценоскость курицы-несушки составила 144 штуки (в январе-августе 2013 г. – 147 штук).

Оборот розничной торговли за восемь месяцев текущего года составил 59,1 млрд. руб., что в сопоставимых ценах на 4,7% выше уровня соответствующего периода предыдущего года. Субъекты малого предпринимательства стабильно обеспечивают более половины оборота розничной торговли республики.

Населению реализовано пищевых продуктов (включая напитки) и табачных изделий на сумму 27,9 млрд. руб., что больше, чем в январе-августе 2013 года на 5,3% (непродовольственных товаров – на 31,2 млрд. рублей (на 3,3% больше)).

В расчёте на душу населения оборот розничной торговли с начала года составил в среднем за месяц 8610 рублей, в январе-августе 2013 г. – 7713 рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО



ГОРОД НАЛЬЧИК: КРАСОТА НАЧИНАЕТСЯ С ПОРОГА

На встрече с журналистами заместитель главы городской администрации Анатолий Тонконог отметил, что ремонт стелы при въезде в Нальчик и благоустройство окружающей территории входили в план мероприятий по подготовке празднования 290-летия Нальчика в этом году. Она была реставрирована, заменены плиты основания, заменено освещение и клумбы рядом.

Но этим стремление украсить главные ворота в столицу не ограничилось. Въезд в город-парк, одну из курортных жемчужин России, решили сделать ещё и прогулочной зоной – здесь разбили сквер и устроили аллею со скамейками для отдыха.

Как рассказывает глава администрации Чегемского района Каншоуби Аюпов, из нескольких предложенных вариантов был выбран наиболее оптимальный по стоимости и исполнению – и работа закуплена. За полтора месяца было насыпано



больше восьми тысяч кубометров грунта в основание аллеи, сотрудники «Горзеленхоза» высадили деревья, уложена плитка, установлены фонтаны и скамейки. Длина аллеи, которая пока не имеет названия, составляет 264 метра, общая площадь сквера – больше гектара. Останавливаться на этом не собираются. Летом ближе к руслу протекающей речки будет разворачиваться детский парк с игровыми аттракционами, а саму аллею могут продолжить и дальше в сторону города Чегема.

Руслан ИВАНОВ.
Фото автора

Молодёжь из сорока иностранных государств мира знакомится с достопримечательностями Кабардино-Балкарии



В Кабардино-Балкарии гостит делегация Международной молодежной школы международной ассоциации экономистов и социальных советов и схожих институтов, среди которых учёные, представители молодежных общественных организаций из 40 иностранных государств. Цель визита – работа над решением глобальных проблем: предотвращение военных конфликтов, минимизация последствий стихийных бедствий, эпидемий, наиболее опасных для человечества инфекционных заболеваний, других масштабных угроз.

В рамках культурной программы предусмотрены многочисленные экскурсии по достопримечательным местам Кабардино-Балкарии. Делегация уже успела побывать в

Эльбурском районе, где им была представлена обширная и интересная экскурсия, в ходе которой они посетили ушелевые Адыр-су, Полуну нарзанов, поднялись на канатных дорогах до станции «Мир» в Азау, отведали угощения национальной балкарской кухни.

Генеральный секретарь Международной ассоциации экономических и социальных советов и схожих институтов Патрик Вентурини отметил, что все участники этой молодежной организации долго будут вспоминать дни пребывания в республике. На них очень большое впечатление произвели культура народа и духовный настрой Кабардино-Балкарии.

Юрий ТАЛОВ

АПК

Международная сельскохозяйственная ярмарка в Прохладном

С 25 по 27 сентября в Прохладном состоится первая Международная прохладненская ярмарка сельскохозяйственной техники для растениеводства, садоводства и животноводства, а также образцов репродукционных семян сельскохозяйственных культур, племенных животных, птицы и саженцев.



Участие в ней примут представители республик Северного Кавказа и Белорусии. Ярмарка пройдёт при поддержке Правительства КБР, Торгово-промышленной палаты КБР, администрации г.о. Прохладный и Прохладненского района.

Программа ярмарки:

- 25 сентября
 - 9.00 – 17.00 – регистрация, работа на выставочных площадках
 - 11.00 – торжественное открытие ярмарки
 - 15.00 – демонстрация племенных животных
 - 26 сентября
 - 9.00 – 17.00 – демонстрация техники в полевых условиях
 - 27 сентября
 - 9.00 – 14.00 – работа на выставочных площадках
 - 12.00 – закрытие ярмарки, награждения
- Подробную информацию можно получить у начальника рекламного отдела Алимана Танова. Тел.: 8(928)714-24-22.
Пресс-служба Госкомитета КБР по печати и массовым коммуникациям

Очередная победа Марии Кучиной

Именная легкаялетка из Кабардино-Балкарии Мария Кучина, не проигравшая ни единого старта за последние месяцы, снова стала первой в Марокко, где прошёл второй в истории розыгрыш Континентального кубка IAAF. С результатом 1.99 м Кучина заняла 1-е место в прыжках в высоту в помещении. На втором месте – представительница США Чанте Лоу (1,97 м), третьей стала хорватка Анна Симич (1,95 м). На сегодняшний день Кучина занимает первую строчку мирового рейтинга All-Athletics в прыжках в высоту среди женщин.

Светлана ГАУНОВА,
пресс-служба Министерства спорта КБР



УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РЕСПУБЛИКИ!

Продолжает действовать «антикоррупционная линия» Министерства экономического развития КБР по всем случаям коррупции или злоупотребления служебным положением сотрудниками Министерства экономического развития КБР. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ГАРАНТИРУЕТСЯ. Телефон «антикоррупционной линии»: 8(8662) 40-44-49 <http://economykbr.ru/> (раздел «Антикоррупционная линия»). Также можно ознакомиться с информацией на сайте «Всё о коррупции в России и в мире» в разделе «Профилактика коррупции».

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ПЯТНИЦУ, 19 СЕНТЯБРЯ
Днём: + 10... + 15
Ночью: + 12... + 13
Облачно, небольшой дождь

Курс обмена валют на 18 сентября 2014 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
USD/RUB 37.80 38.80
EUR/RUB 49.20 50.20

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

ПОЛИЦИЯ

Министр внутренних дел по КБР Сергей Васильев посетил Урванский район



Пребывание началось со встречи с главами администрации Урванского района Азаматом Кошевым, Лескенского района Валерием Кебековым и председателем Совета местного самоуправления Урванского района Валерием Кушевым...

Глава МВД по КБР вместе с председателем Общественного совета при МО МВД России «Урванский район» Сокоуровым провел приём граждан.

В этот же день министр провёл оперативное совещание с личным составом отдела, в котором приняли участие председатели советов ветеранов ОВД и СВ Урванского и Лескенского районов Борис Кунашев и Марем Хацетлов...

Министр заслушал руководителей подразделений, доложивших о результатах оперативно-служебной деятельности отдела, и вручил отличившимся сотрудникам благодарности.

Пресс-служба МВД по КБР

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

ХОРОШИЙ СПЕЦИАЛИСТ ТОТ, КОГО ПОСЛЕ ПРАКТИКИ ОСТАВЛЯЮТ РАБОТАТЬ

Встреча студентов Института делового администрирования и менеджмента в туризме КБГУ с представителями туристической сферы Кабардино-Балкарии состоялась в музее изобразительных искусств им. А. Ткаченко.



ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

Идея проведения подобных встреч родилась в прошлом году, их инициатором является выпускник факультета социально-культурного сервиса и туризма 2009 года Тенгиз Мокеев...

Наша главная задача скоординировать действие органов власти и университета – организовать рабочие места. Мы проводим инвентаризацию всего курортного бизнеса.

НЕ ЛЕНИТЬСЯ

Председатель Общественного совета при Госкомитее КБР по туризму и курортам Сергей Харенов ещё раз напомнил студентам, что выбранная ими профессия перспективная, главное – не лениться и верить в себя.

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

До 1996 года специальности Социальный сервис и туризм в плане высшего профессионального образования в стране не было, – рассказывает Анзор Каранашев.

ВОПРОС – ОТВЕТ

Отвечая на вопрос студентов, где приложить свои силы, Алибек Жилоков, возглавляющий одну из переводческих туркомпаний в республике, рассказал, что когда-то он начинал свою деятельность, практикуя на ивентуальной финансовой отделе.

КОГО ВЫ ГОТОВИТЕ?

Это главный вопрос работодателей. Отвечая на него, можно сказать, что у факультета есть успехи: студенты проходят стажировку во Франции, Арабских Эмиратах, они были участниками Олимпиады в Сочи...

У нас работают люди с юридическим и экономическим образованием, но все они уступают специалистам, окончившим наш факультет, – сказал Алибек. – В этом году, например, мы ощутили большую нехватку в таких специалистах, но желающих пройти у нас практику не наблюдалось.

КУДА ИДИ РАБОТАТЬ?

С 2011 по 2016 год страна работает федеральной целевой программой «Развитие внутреннего и выездного туризма в РФ».

Марина БИДЕНКО Фото Камалы Толгурова

К проблемам беженцев с Украины в Кабардино-Балкарии ОТНЕСЛИСЬ СЕРЬЁЗНО И ОТВЕТСТВЕННО

В санатории «Лебедь» состоялось заседание Правительственной комиссии по оказанию помощи гражданам Украины, покинувшим места своего постоянного проживания.

Кабардино-Балкария – четырнадцатый по счёту регион, который посещает член Комитета общественной поддержки жителей Юго-Востока Александр Тотонов...



некоторые граждане Украины надеются вернуться домой. Заместитель председателя Государственного комитета КБР по занятости населения Лариса Гызьева рассказала о том, что сейчас создаётся сайт, на котором будут размещены вакансии с предоставлением жилья и будет предусмотрена возможность обещания в режиме реального времени с сотрудниками Федеральной службы по труду и занятости.

Среди беженцев с Украины – пять инвалидов, один из которых нуждается в кресле-коляске. Как сказала заместитель управляющего ФСС по КБР Елена Романова, основная трудность в оказании помощи – получение статуса согласно российскому законодательству и отсутствие российских документов.

По данным Правительственной комиссии, сейчас на территории нашей республики в Кабардино-Балкарии, сейчас активно работают на 12 сентября находятся 262 человека, из которых 92 – дети. Они приехали тремя группами: 19 июня сего года в Кабардино-Балкарию прибыло 79 человек, 26 июня ещё 79 и 12 августа – 111 человек.

совые возможности. Вместе с тем мы, как и все субъекты Российской Федерации, столкнулись с рядом определённых вопросов, решение которых требует и федерального участия, – сказала Ирина Марьяш. – Жители Украины, находящиеся в Кабардино-Балкарии, сейчас активно обсуждают вопрос переезда в другие субъекты, где работает программа переселения соотечественников.

224 человека привиты от кори, дифтерии и других болезней, госпитализировано 17 беженцев. Дети уже учатся в школах, в которых были организованы благотворительные сборы к началу учебного года.

– Я занимаюсь этой проблемой по всей стране и вижу, что здесь, в Кабардино-Балкарии, к ней подошёл серьёзно и ответственно, – отметил Александр Тотонов.

Однако одной из главных трудностей на данный момент остаётся организация перевода в те регионы России, которые участвуют в государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников.

Александр Тотонов отметил, что вопрос находится на стадии разрешения.

В Кабардино-Балкарии под эгидой общества русской истории и культуры «Вече» открыт благотворительный фонд помощи беженцам Украины «Малороссин». Наряду с этим Александр Тотонов привёл в пример опыт жителей Ульяновской и Оренбургской областей, в которых каждая семья переселенцев закреплена за чиновниками и депутатами.

– Россия, имея свои проблемы, приняла нас как своих граждан, и мы очень благодарны вам за это, – сказала одна из женщин, покинувших Украину.

Наша задача сегодня – максимально помочь жителям Украины, покинувшим свой город, решить их проблемы, насколько возможно российское правовое поле и финансы.

На мой взгляд, в ближайшее время решения его ожидать не стоит.

Сложности с трудоустройством возникают потому, что не был определён официальный статус людей, покинувших Луганскую и Донецкую области Украины, у них не хватает средств на внесение госпошлины для получения разрешения на работу, работодатели не имеют возможности предоставить жильё, а

Варвника ВАСИНА Фото Камалы Толгурова

ЭКОНОМИКА

Сбербанк запустил портал по повышению финансовой грамотности

К началу нового учебного года Сбербанк запустил интернет-портал «Финансы просто». Он носит информационно-образовательный характер.

- что нужно знать о деньгах
• как оплачивать услуги и переводить деньги
• как приумножить деньги
• когда денег недостаточно
• как застраховать то, что тебе дорого
• как начать взрослую финансовую жизнь
• что нужно знать о пенсионных накоплениях
• как начать свой бизнес

продукта и услугах, пройти тесты на закрепление пройденного материала, повысить свой статус на портале и получить призы, а также сдать итоговый экзамен в режиме онлайн.

Повышение уровня финансовой грамотности населения – одно из важнейших условий развития экономики государства. Вальд знаменитое «личной экономикой» позволяет людям не только избежать целого ряда финансовых рисков и ошибок, но и даёт возможность эффективно распоряжаться своими финансами, раскрывая новые инструменты для приумножения капитала, – отметил управляющий Кабардино-Балкарским отделением Сбербанка в России Хамиди Урусбиев.

Константин СЕДОВ

РЕЛИГИЯ

В Нальчикском соборе Преподобного Симеона Столпника состоялся молебен иконе Пресвятой Богородицы «Неопалимая купина»...

ПОКРОВИТЕЛЬНИЦА ОГНЕБОРЦЕВ

Министерство по чрезвычайным ситуациям сегодня вооружает добрую традицию нашего Отечества – совершение молитв о тех, кто защищает нас от стихийных бедствий...

Впервые по всей России в этот день сотрудники МЧС присутствуют на молебнах иконе Богородицы «Неопалимая купина»...

Василия РУСИНА. Фото автора



ВОПРОС-ОТВЕТ

В каком порядке неработающие граждане проходят диспансеризацию? Что входит в перечень медицинских услуг в рамках диспансеризации?

Ольга, г. Нальчик.

- Диспансеризация проводится при наличии информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя.
- определение артериального давления,
- измерение уровня глюкозы в крови экспресс-методом...

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ – ДЛЯ ВСЕХ

мужчин в возрасте старше 35 лет, для женщин в возрасте 45 лет и старше, а для мужчин в возрасте до 35 лет и женщин в возрасте до 45 лет – при первичном прохождении диспансеризации...

ЧАСТНОЕ МНЕНИЕ

ЭЛЕКТРОННОЕ ЧТИВО

Говорят, когда-то мы были самой читающей страной в мире. Не удивлюсь, если это действительно так. Книголюбов в СССР хватало. Хорошие книги считались дефицитом...

Шутки шутками, но граждане Страны Советов действительно много читали. Их приучил к этому с самого детства. Сначала Корней Чуковский и Самуил Маршак, потом Валентин Катаев и Венямина Каверин...

печатной продукции, с каждым годом становится всё меньше?
Недавно знакомая говорит: «Я разучилась читать бумажные книги» – и мне показалось, что в её голосе прозвучало сожаление...

ПАМЯТЬ

ОН НЕ БОЯЛСЯ ЗА СЕБЯ...

ЧЕТЫРЕ ГОДА С НАМИ РЕТ СУДЬИ МАЙСКОГО РАЙОННОГО СУДА КБР ДЖУЛЬБЕР БЫКОВА. БОЛЬ УТРАТЫ НЕ СТИХАЕТ, ОНА ВСЁ ОСТРЕЕ И ОСТРЕЕ. УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ РОДИТЕЛИ НАШЕГО ДЖУЛЬБЕРА, УНОСЯ С СОБОЙ БОЛЬ И ВЕЛИКУЮ СКОРБЬ...

– Когда меня попросили рассказать о том, как ДЖУЛЬБЕР был на работе, я очень долго не могла настроиться. И дело не в том, что я не привыкнута к тому, что он был, а не есть. Знакомство произошло незадолго до того как он пришёл на работу в Майский районный суд...

Джульбер Быков (слева) и Руслан Калмыков
... да и по опыту работы в своей области сфере деятельности, он без всякой лживой стеснительности, как сам говорил, «консультировался».
Джульбер быстро разобрался во всех тонкостях и премудростях новой специальности. Однако если что-то не получалось, сильно переживал. Очень не любил, когда случались отмены решений или приговоров, и не столько из-за того, что это задевало его самолюбие, сколько не мог простить себе допущенных ошибок.

кому можно помочь (многочисленным друзьям, родственникам, коллегам и просто знакомым и незнакомым, но хорошим людям).
Джульбер не боялся за себя, а переживал только за родных и друзей. И даже когда у него появились какие-то предчувствия (а может быть, и знание) о том, что над ним нависла угроза, он лишь сказал: «Я сам разберусь, проблем».

В ХАДЖ ОТПРАВЛЯЮТСЯ ДВЕ ГРУППЫ ПАЛОМНИКОВ

От Духовного управления мусульман КБР в хадж в СЕНТЯБРЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ ДВЕ ГРУППЫ ПАЛОМНИКОВ, СООБЩАЕТ РИА «КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ» СО ССЫЛКОЙ НА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДЕЛЯ ДУМ КБР КАДИЯ ХЫЗЫРА МИСИРОВА.

ФОРУМ

Танцоры Нарткалы – на Олимпиаде в Сочи

ДВА ТАНЦЕВАЛЬНЫХ АНСАМБЛЕЙ ДОМА КУЛЬТУРЫ НАРТКАЛЫ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ В СЕДЬМОМ МЕЖДУНАРОДНОЙ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЙ ОЛИМПИАДЕ В СОЧИ, СООБЩИЛА ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ УРВАНСКОГО РАЙОНА.

БУДЕ ОЦЕНКЕНЦ

Карачаево-Черкесия. В столице Карачаево-Черкесии 06.09.2014 началось строительство нового здания диспансеризации. Об этом заявил глава республики Рашид Темрезов в ходе прямого эфира на местном телевидении.

НАПОЯТ ЛЕДНИКОВОЙ ВОДОЙ?

Северная Осетия-Алания. Северная Осетия представляет на XIII Международной инвестиционной форуме в Сочи проект производства питьевой ледниковой воды «Била» стоимостью 490 млн рублей.

ПОИМАЛИ ИГУАНУ

Ставропольский край. В Птигорске спасатели поймали игуану, которая свалилась из дома и гуляла возле стальной трубы.

СТАЖИРОВАННЫЕ ПЛОЩАДКИ

Чеченская Республика. В Чеченской Республике реализуется проект по созданию 42 стажировочных площадок для работников образования.

Люда ЗАЙЦОВА

БЕЗОПАСНОСТЬ

ШКОЛА ТРАНСПОРТНОЙ КУЛЬТУРЫ



Проблема детского дорожно-транспортного травматизма по-прежнему сохраняет свою актуальность. Сентябрь в КБР объявлен месячником безопасности дорожного движения.

Совые мероприятия по сокращению и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В течение учебного года в автогородке дети изучают основы безопасного поведения на дорогах.

СПАРТАКИАДА

Всё началось в «Ладье»

Программу очередной спартакиады работников министерств и ведомств КБР открыли соревнования в шахматно-шашечном клубе «Ладья».

По результатам сыгранных партий в шахматах первое место заняли работники Министерства экономического развития КБР, на втором – Министерство труда и социального развития КБР, на третьем – Министерство спорта республики.

Казбек КЛИШБИЕВ

ДЗЮДО

Успех в Загребе и Ханты-Мансийске

На международном турнире по дзюдо «Гран-при Хорватии» в Загребе первую медаль сборной России принёс наш боец Алим Гаданов.

Выиграв предварительные и основные схватки в своей весовой категории, Гаданов уступил в финале бельгийскому дзюдоисту Джасперу Лефверу и поднялся на вторую ступень пьедестала почёта.

Альберт ДЫШЕКОВ

АКЦИЯ

Молодёжь и полицейские обратились к водителям

Старшеклассники и волонтеры Кабардино-Балкарии напомнили водителям о безопасности пешеходов. Совместная акция «Притормози!» прошла вблизи пешеходных переходов и школ республики.

Учебная смена для школьников продолжилась участием в профилактическом мероприятии. Сотрудники Госавтоинспекции вместе со старшеклассниками и волонтерами молодежных организаций вышли на оживлённые перекрёстки.

переходом заранее. В этот день самым незащищённым участникам дорожного движения – взрослым и детям сотрудники ГИБДД рассказали, как безопасно переходить дорогу.

Ирина ШКЕЖЕВА



КРИМИНАЛ

Заявитель оказался в федеральном розыске

Сотрудниками МРЭО №1 ГИБДД МВД по Кабардино-Балкарской Республике при рассмотрении заявления 25-летнего жителя г. Баксана о выполнении регистрационных действий выявлено, что заявитель числится в федеральном розыске за совершение преступления, предусмотренного статьей 162 УК РФ (разбой), на территории Ростовской области.

«Увёл» телефон из гаража

В Управление МВД России по г. Нальчик обратился местный житель с заявлением о краже. Находясь в гараже, расположенном на улице Калинина в столице республики, мужчина обнаружил пропажу сотового телефона стоимостью 18 000 рублей.

Пресс-служба МВД по КБР

Украл кабелю

Сотрудниками Управления МВД России по г. Нальчику в ходе расследования по факту хищения телефонного кабеля, принадлежащего ОАО «Ростелеком», установлен подозреваемый в совершении преступления.

СЛУЖБА-01

СОРЕВНУЮТСЯ БРАНДМЕЙСТЕРЫ



Во вторник в Нальчике стартовал чемпионат по пожарно-прикладному спорту среди подразделений Федеральной противопожарной службы и Государственной противопожарной службы республик.

В течение нескольких дней свои профессиональные качества, ловкость и спортивную выносливость участники продемонстрируют в составе пожарной охраны на автомобиле.

Альберт ХАЗРАЙЛОВ, Фото Камила Толгурова



АНОНС

ПРАЗДНИК НА ИППОДРОМЕ

Международная черкесская ассоциация, общественная организация «Адыг Хасо КБР» при поддержке Министерства спорта, Министерства сельского хозяйства и Министерства культуры Кабардино-Балкарии проведут 20 сентября на Нальчикском ипподроме культурно-массовые спортивные мероприятия, посвящённые Дню адыгов (Черкесов).

Объявления + 42-69-96 E-mail: kbreki@mail.ru + РЕКЛАМА +

ВЫРАЖАЕМ ГЛУБОКУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ Михаилу Вартановичу АРАКЕЛОВУ за помощь в благоустройстве придорожной территории.

ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ СЕГОДНЯ! ШКОЛА английского языка! НАБИРАЮТСЯ ГРУППЫ ДЕТЕЙ ОТ 5 ЛЕТ для подготовки к школе.

Кадастровым инженером Хамуковым Анзором Эдуардовичем, адрес: КБР, г. Нальчик, ул. Пушкина, 106, адрес эл. почты: inform_service@inbox.ru, контактный телефон 8(8662) 77-85-77.

Нальчикский городской Союз пенсионеров выражает искреннее соболезнование родным и близким КОЧЕСОКОВА Мурида Хабаловича в связи с его смертью.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-85.